

## **Produktinformation**

# Contra Insect<sup>®</sup> Stallfliegenfänger

Abrollbarer Klebe-Fliegenfänger. Rolle 10 m x 0,25 m. Bedarfsfläche ausrollen und im Stall aufhängen. Mit praktischer Halteschlaufe zur leichten Befestigung.

### Produkt-Highlights auf einen Blick

- Wirksam gegen Fliegen und andere fliegende
- Hohe Lock- und Klebewirkung
- Einfache Handhabung
- Insektizidfrei!

### Inhaltsstoff(e)

Nicht trocknender Klebstoff



### Eigenschaften und Wirkungsweise

Contra Insect® Stallfliegenfänger ist eine mit nicht trocknendem Klebstoff beschichtete Folie, die bedarfsgerecht ausgerollt und zugeschnitten wird, um sie anschließend mit der praktischen Halteschlaufe zu befestigen. Durch natürliche Lockmittel in der Klebeschicht werden die Fliegen angelockt und kleben am Streifen fest.

### Gebrauchsanleitung

An häufig von Fliegen befallenen Orten aufhängen, jedoch außerhalb der Reichweite von Tieren. Die gewünschte Länge an Fliegenfänger ausrollen.

Die Fliegenfängerrolle kann sowohl vertikal als auch horizontal angebracht, nach Bedarf in Streifen verschiedener Größe geschnitten und an verschiedenen Orten, wie z.B. Balken, Rohre etc., platziert werden. Sobald die ausgerollte Oberfläche des Fliegenfängers komplett mit Fliegen bedeckt ist, diesen Teil des Fliegenfängers einrollen und abschneiden. Anschließend wieder die gewünschte Länge an frischem Fliegenfänger ausrollen und anbringen.

Vor der Anwendung die Fliegenfänger einige Stunden bei Zimmertemperatur lagern.

### Anwendungsbereich(e)

Contra Insect® Stallfliegenfänger wird gegen Fliegen im Stall eingesetzt.

#### Hinweise zum Schutz des Anwenders und der Umwelt

Einstufung nach Gefahrstoffverordnung: Keine

Die Anwendung von Contra Insect® Stallfliegenfänger darf nur nach Gebrauchsanweisung erfolgen.

Contra Insect® Stallfliegenfänger unzugänglich für Kinder und Haustiere aufbewahren.





Hansastraße 74 b Dübener Straße 145 Email: info@frunol-delicia.de

D-59425 Unna D-04509 Delitzsch

Tel.: +49 (0) 2303/25 360-0 Tel.: +49 (0) 34202/65 300 Internet: www.frunol-delicia.de

Fax: +49 (0) 2303/25 360-50 Fax: +49 (0) 34202/65 309

Stand 05/2017

..2/





## **Produktinformation**

# Contra Insect® Stallfliegenfänger

### Fortsetzung von Seite 1

**Erste Hilfe** 

---

### Lagerung

Contra Insect® Stallfliegenfänger in der Originalverpackung kühl (frostfrei), trocken, unter Verschluss lagern.

#### Weitere Hinweise

Durch sorgfältige Prüfung ist erwiesen, dass **Contra Insect**® **Stallfliegenfänger** bei Einhaltung unserer Gebrauchsanweisung für die empfohlenen Zwecke geeignet ist. Da die Lagerung und Anwendung außerhalb unseres Einflusses liegen und wir nicht alle diesbezüglichen Gegebenheiten voraussehen können, schließen wir jegliche Haftung für eventuelle Schäden aus Lagerung und Anwendung aus. Wir haften für gleich bleibende Qualität von **Contra Insect® Stallfliegenfänger**, das Lagerungs- und Anwendungsrisiko tragen wir nicht.

### Abfallbeseitigung/Entsorgung

Verbrauchte Rollen der Wiederverwertung zuführen.

### Lieferverpackungen

**0353-796** 10 Rollen Palette: 95 VE





Hansastraße 74 b D-5
Dübener Straße 145 D-0
Email: info@frunol-delicia.de

D-59425 Unna D-04509 Delitzsch

Tel.: +49 (0) 2303/25 360-0 Tel.: +49 (0) 34202/65 300 Internet: <u>www.frunol-delicia.de</u> Fax: +49 (0) 2303/25 360-50 Fax: +49 (0) 34202/65 309 Stand 05/2017